Контрольная работа по Электрическим станциям
ЭиЭ-11з

	№ пп
	ФИО
	1 задача

Вариант №
	2 задача Вариант №
	3 задача Вариант №
	4 задача Вариант №

	1
	Артамонов Алексей Алексеевич
	1
	3
	5
	1

	2
	Астраханцев Евгений Сергеевич
	2
	2
	7
	2

	3
	Афанасьев Кирилл Андреевич
	3
	4
	9
	3

	4
	Безбабных Александр Владиславович
	5
	6
	11
	4

	5
	Бородин Андрей Иванович
	7
	8
	13
	5

	6
	Васильев Алексей Павлович
	9
	10
	15
	6

	7
	Васильев Антон Павлович
	11
	12
	17
	7

	8
	Васильев Роман Сергеевич
	13
	14
	19
	8

	9
	Галузин Максим Валерьевич
	15
	16
	21
	9

	10
	Голубев Илья Сергеевич
	17
	18
	23
	10

	11
	Голубчиков Максим Васильевич
	19
	20
	25
	11

	12
	Гончаров Евгений Николаевич
	21
	22
	1
	12

	13
	Дивонин Андрей Игоревич
	23
	24
	3
	13

	14
	Елисеенко Владимир Николаевич
	4
	1
	2
	14

	15
	Жабинцев Константин Андреевич
	25
	25
	4
	15

	16
	Корохов Сергей Борисович
	2
	5
	6
	16

	17
	Кривчун Виктория Александровна
	4
	7
	8
	17

	18
	Лосев Денис Сергеевич
	6
	9
	10
	18

	19
	Лоц Денис Александрович
	8
	11
	12
	2

	20
	Мирошниченко Николай Николаевич
	10
	13
	14
	1

	21
	Савин Александр Сергеевич
	12
	15
	16
	14

	22
	Скирдов Станислав Ильич
	14
	17
	18
	4


Задача № 1
Определить удельные параметры одноцепной воздушной линии 110 кВ с проводами марки АС-(вариант), расположенной на П-образных деревянных опорах с расстояниями между проводами Dab = Dbc = D = (вариант) и вычислить параметры схемы замещения двухцепной линии длинной (вариант) км Расчеты производить до третьего знака точности Параметры вариантов даны в таблице 2.1.
	Номер варианта
	Сечение провода
	Dab =Dbc = D, м
	Длина линии l,   км

	1
	АС-70/11
	1,75
	50

	2
	АС-70/72
	2,25
	60

	3
	АС-95/16
	2,5
	70

	4
	AC-95/16
	3,0
	80

	5
	АС-120/19
	3,0
	60

	6
	АС-120/27
	4,0
	70

	7
	АС-150/19
	3,5
	80

	8
	АС-150/24
	4,0
	90

	9
	АС-150/34
	4,75
	120

	10
	АС-185/24
	4,0
	110

	11
	АС-185/29
	4,5
	140

	12
	АС-185/43
	4,75
	130

	13
	АС-185/28
	5,0
	145

	14
	АС-240/32
	5,25
	155

	15
	АС-240/39
	5,5
	125

	16
	АС-240/56
	5,75
	135

	17
	АС-70/11
	1,5
	55

	18
	АС-70/72
	2,0
	65

	19
	АС-95/16
	2,25
	45

	20
	АС-95/16
	2,75
	75

	21
	АС-120/19
	2,75
	100

	22
	АС-120/27
	3,0
	90

	23
	АС-150/19
	4,0
	110

	24
	АС-150/24
	3,5
	70

	25
	АС-150/34
	3,5
	80


Задача № 2
Определить удельные параметры одноцепной воздушной линии 500 кВ, выполненной с расщеплением фазы на три (вариант) провода марки АС-(вариант), с расположением проводов фазы по вершинам равностороннего треугольника с расстояниями между проводами 40 см Линия смонтирована на портальных металлических опорах с расстояниями между центрами расщепленных фаз по горизонтали (вариант). И вычислить параметры схемы замещения двухцепной линии длинной (вариант) км Параметры вариантов даны в таблице 2.2.  

	Номер варианта
	Сечение провода
	Dab =Dbc = D, м
	Число
проводов в
фазе
	Длина линии
1, /км

	1
	АС-300/39
	12
	2
	150

	2
	АС-3 00/48
	12
	2
	160

	3
	АС-3 00/66
	12
	2
	170

	4
	АС-3 00/67
	12
	2
	180

	5
	АС-3 00/204
	12
	2
	160

	6
	АС-3 30/30
	12
	3
	170

	7
	АС-3 30/43
	14
	3
	180

	8
	АС-400/18
	14
	3
	190

	9
	АС-400/22
	14
	3
	220

	10
	АС-400/51
	14
	3
	210

	11
	АС-400/64
	14
	3
	240

	12
	АС-400/93
	14
	3
	230

	13
	АС-450/56
	14
	3
	245

	14
	АС-500/26
	12
	3
	290

	15
	АС-500/27
	12
	3
	225

	16
	АС-500/64
	12
	3
	335

	17
	АС-5 00/204
	12
	3
	355

	18
	АС-500/336
	12
	4
	365

	19
	АС-500/71
	12
	4
	345

	20
	АС-600/72
	12
	4
	475

	21
	АС-650/79
	17
	4
	400

	22
	АС-700/86
	17
	4
	490

	23
	АС-750/93
	17
	4
	510

	24
	АС-800/105
	24,2
	4
	570

	25
	АС-1000/56
	24,2
	4
	750


Задача № 3
Найти приведенные к стороне ВН параметры схемы замещения двух параллельно включенных 3-фазных, двухобмоточных трансформаторов типа (вариант) с напряжением обмоток (вариант) Определить потери активной и реактивной мощности трансформаторов, если они загружены на 70 % (вариант) от номинальной мощности (0,7 Sном, где 0,7 -коэффициент загрузки каждого из параллельно работающих трансформаторов Кз).
	Номер варианта
	Тип трансформатора
	Uвн /Uнн
	Кз

	1
	ТМ-1000/3 5
	35/11
	0,67

	2
	ТМ-1600/3 5
	35/11
	0,70

	1
	ТМ-2500/35
	35/11
	0,72

	4
	ТМ-4000/35
	35/11
	0,75

	5
	ТМ-6300/35
	35/11
	0,78

	6
	ТД-10000/3 5
	38,5/6,3
	0,80

	7
	ТДН-10000/3 5
	36,75/10,5
	0,82

	8
	ТДНС-10000/3 5
	36,75/6,3
	0,85

	9
	ТДН-16000/3 5
	36,75/6,3
	0,87

	10
	ТДНС-16000/3 S
	36,75/6,3
	0,73

	11
	ТДНС-25000/35
	36,75/6,3
	0,84

	12
	ТДН-25000/35
	36,75/6,3
	0,76

	13
	ТМН-2500/110
	110/6,6
	0,68

	14
	ТМН-6300/110
	115/11
	0,66

	15
	ТДН-10000/110
	115/11
	0,69

	16
	ТДН-16000/110
	115/11
	0,77

	17
	ТРДН-25000/110
	115/10,5
	0,65

	18
	ТДНЖ-25000/110
	115/27,5
	0,71

	19
	ТД-40000/110
	121/6,3
	0,70

	20
	ТРДН-40000/110
	115/10,5
	0,72

	21.
	ТРДЦН-63000/110
	115/10,5
	0,75

	22
	ТМ-1000/6
	6,3/0,4
	0,88

	23
	ТМ-1000/10
	10/0,4
	0,85

	24
	ТМ-1600/10
	10/0,4
	0,83

	25
	ТМ-2500/10
	10/0,69
	0,80


Задача № 4

Найти приведенные к стороне ВН параметры схемы замещения двух параллельно включенных 3-фазных, трехобмоточных трансформаторов типа (вариант) с напряжением обмоток (вариант). Определить потери активной и реактивной мощности трансформаторов.
	Номер варианта
	Тип трансформатора
	Uвн /Uсн/Uнн

	1
	ТДТН-25 000/220
	220/35/10

	2
	ТДЦТН-63 000/220
	220/35/10

	1
	АТДЦТН-125 000/220
	220/110/6

	4
	АТДЦТН-200 000/220
	220/110/35

	5
	ТДТН-40 000/110
	110/35/6

	6
	ТДТН-63 000/110
	110/35/10

	7
	ТДЦТН-80 000/110
	110/35/6

	8
	ТМТН-6300/110
	110/35/10

	9
	ТДТН-10 000/110
	110/35/10

	10
	ТДТН-16 000/110
	110/35/6

	11
	ТДТН-25 000/110
	110/35/10

	12
	ТДТН-40 000/220
	220/35/10

	13
	ТДТН-40 000/220
	220/35/10

	14
	АОДЦТН-167 000/500
	500/220/110

	15
	ТДЦТН-63 000/110
	110/35/10

	16
	АТДЦТН-63 000/220
	220/110/35

	17
	АТДЦТН-125 000/220
	220/110/35

	18
	АТДЦТН-200 000/220
	220/110/35


